

A DEZIUNEA TUTUROR

„Am citit cuvântarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Plenara din 19 Iunie a Comitetului Central al Partidului. Am aflat de măsurile luate de partid, în vederea îmbunătățirii vieții oamenilor muncii și le aprob întru totul! În sectorul meu de activitate, mă voi strădui să contribuie la îndeplinirea lor”.

Cuvintele de mai sus le spunea, deunăzi, un brigadier de la cooperativa agricolă de producție din satul meu natal. Ca el vorbește orice om clădit din patria noastră socialistă. Măsurile partidului și statului întrunesc adeziunea tuturor. Toți oamenii muncii de la țară, care își câștigă pâinea prin muncă, au citit de mai multe ori acele rânduri privilegiate la măsurile ce trebuie luate în legătură cu averile strânse din activități ilicite, din speculă sau din furturi comise de anumiți indivizi din avutul obștesc.

„Era necesar să vină partidul cu controlul averilor dubioase, spunea, la rândul său, un cooperator dintr-un sat din Ialomița. Să-l vedem pe Burtică, gestionarul de la bufet, pe unde scoate cămașa?” Mai departe mi-a povestit că gestionarul respectiv, cu un salariu lunar de vreo 900 de lei, a izbutit să „economisească”, în cinci ani, aproape două sute de mil. Ținând seama că înainte de a intra aici era cam sărăcuț, toată lumea se întreabă: de unde a luat atîta băneț de și-a lăcut atîtea costume de haine, pentru el și nevastă-sa, a cumpărat mobilă și a pus de-o parte o sumă care întrece de patru ori suma încasată ca salariu în cei cinci ani?” I-a înșelat, de bună seamă, pe cetățeni la cîntar, a luat suprapreț, a înșelat cooperativa, s-a ocupat cu afaceri murdare.

Din păcate, „Burtică” nu e singurul caz. Prin încălcarea bunei cu-

vințe, a moralei, mai sînt și alți indivizi care își realizează veniturile fără să muncească. De aceea, oamenii muncii din satele noastre, alături de întregul popor, socotesc binevenită legea votată de Marea Adunare Națională în sesiunea recentă, pe baza căreia se va exercita controlul averilor dubioase. Odată cu aceasta, el făgăduiește partidului că se vor strădui să obțină producții sporite și stabile, pentru îmbunătățirea aprovizionării populației cu legume și fructe, cu toate produsele agricole necesare, răspunzînd astfel sprijinului neprecupețit, pe care statul îl acordă agriculturii și în general satului.

„Populația de la orașe trebuie să găsească pe piață produsele noastre la prețuri constante, după cum și cooperatorii găsesc în magazine, întotdeauna și oriunde, produse industriale la prețuri fixe”, spunea nu demult și un cooperator din comuna Cristian, județul Sibiu. Cuvinte binevenite și drepte! Este de datorică fiecărui om de la țară să înțeleagă că interesele lui sînt strîns legate de cele ale întregului popor. Nu este admis ca la aceeași muncă exercitată de oameni cu capacități egale, unii să primească mai mult decît alții, cum se întâmplă în unele brigăzi, din pricină că brigadierul nu înscrie în mod just normele. Nu sînt admise fapte ca ale celor care se duc la lucru numai acolo unde remunerația este mai mare, în timp ce în alte sectoare de activitate nu este suficientă mîna de lucru.

Ziarele de duminică, 23 Iunie, au publicat știrea privilegiate la vizita pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășii Iosif Banc și Manea Mănescu, a făcut-o în zonele îndiguite din Lunca Dunării. S-a arătat, cu acest prilej, că în ciuda timpului ne-

prielnic, atât culturile de grâu, de porumb și de floarea soarelui sînt deosebit de frumoase. Aceasta se datorește în primul rînd faptului că în această zonă a fost folosită irigația, precum și lucrărilor executate după îndrumările specialiștilor. Și acesta este numai un început. Să încercăm a ne închipui: ce se va întâmpla cînd numai pe valea Dunării și în Bărăgan, vor fi irigate peste 3 milioane hectare?

Imaginea aceasta ne-a prezentat-o tovarășul Nicolae Ceaușescu în cuvintele adresate țăranilor din satele vizitate. Întreaga cîmpie din sudul țării, de la Turnu Severin în Bărăgan pînă la Tulcea și în nord spre Focșani, se va transforma într-o zonă interzisă secetei.

Întă perspectivele pe care statul socialist le asigură oamenilor muncii din agricultură. Să nu se mai teamă de secetă, să obțină în fiecare an recolte din ce în ce mai bogate.

Trăim o epocă plină de succese. Ne bucurăm de o viață la care altădată nici nu îndrăzneam să visăm.

Să ne străduim să contribuim la îndeplinirea măsurilor luate de partid și de stat! Cu cât le vom îndeplini mai de vreme, cu atât va fi mai bine.

ȘERBAN NEDELICU

DIN SUMAR:

Învățătorul și satul

pag. a 2-a

Nesecatele resurse interne

pag. a 3-a

1848—Elogiu Istoriei

pag. 4-5



„La 22 Iunie tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășii Iosif Banc și Manea Mănescu, a făcut o vizită de lucru în zonele îndiguite Izernă-Călărași, Boianu-Sticleanu și Greaca, situate în Lunca Dunării.

În imagine, conducătorii de partid și de stat pe terenurile I.A.S. Chirnogi aflate în incinta desecată a fostului lac Greaca.

COMITETUL DE STAT AL APELOR

Inspectoratul de stat al apelor



Nu aruncați insecticide și substanțe de stropit în apele curgătoare

FABRICĂ de
HIRTIE
BUSTENI

JUDEȚUL PRAHOVA



produce și livrează sectorului socialist un bogat sortiment de:

- caiete școlare cu 48 file
- filtre motorină pentru tractoare U.650
- saci hirtie electroizolante.

Specialiști, tehnicieni și crescători de animale din fermele întreprinderilor agricole de stat, din cooperativele agricole de producție!

O dată cu buna îngrijire a efectivelor de animale și păsări este necesar să preveniți și să combateți îmbolnăvirile.

În acest scop, puteți procura produse biologice și medicamente de la farmaciile veterinare și depozitele specializate ale Direcției generale de Aprovizionare Tehnico-Materială din Consiliul Superior al Agriculturii, precum și de la circumscripțiile sanitar-veterinare, cu plata în numerar sau prin virament.

Tesătoriile Reunite
BUCUREȘTI



str. Spătarul Preda
nr.3 Telefon 23.22.10
Sector V

**Produce
și livrează
pe bază
de
repartiții**

Zenana imprimată,
Oltenița,
Corina,
Răduca,
Pionierul,
Iuliana

Din programul de televiziune
30 iunie — 6 iulie 1968

DUMINICA

Programul 1: 10.00 — ORA SATULUI. 11.30 — TV pentru specialiștii din agricultură; 12.00 — Telegazeta de prânz; 17.00 — Zig-Zag — telegazeta duminicală; 19.50 — Rapsodia română. Acasă la George Coșbuc și Liviu Rebreanu; 20.25 — „Cînta un matelot la prora...” Emisiune muzical-coregrafică. 22.00 — Film de aventuri: „Bonanza”; 22.50 — Telegazeta de noapte. Programul 2: 21.00 — Teatru în studio: „Nu-ți plătesc” — adaptare pentru televiziune după comedia cu același nume a lui Eduardo de Filippo.

LUNI

17.30 — Pentru noi, femeile; 20.00 — „Mult mi-e drag cîntul și jocul”. Program de muzică populară românească. 21.20 — Film artistic: „Amprenta”. O producție a Studioului cinematografic „București”;

MARTI

19.00 — TV Pentru școlari: 1001 de întrebări; 19.50 — Buletinul meteorologic. Publicitate; 20.00 — Film serial:

Thierry la Fronde; „Legende istorice”; 20.45 — Seară de teatru. „Oameni și șoareci”, de J. Steinbeck. Interpretată un colectiv al Teatrului Național „I. L. Caragiale”.

MIERCURI

19.00 — „Sezătoarea celor trei generații”. Emisiune pentru tineret. Transmisiune de la Suceava; 20.00 — „Cîntec dulce românesc” — muzică populară. 20.15 — Transfocator; 21.45 — Muzică pentru micul ecran. Melodii de muzică ușoară românească: 21.05 — Avanspremiera: 21.25 — Telecinemateca: „Focuri în noapte”. Film artistic cu Edward G. Robinson.

JOI

20.00 — Film serial: Vikingii; 20.45 — Poșta TV; 21.00 — Întrebări la care s-a răspuns... întrebări la care nu s-a răspuns încă...; 21.40 — Teleglob. Emisiune de călătorii geografice: Tunisia. Programul 2: 20.00 Document: Viața pe crestele înalte ale Pamirului; 20.45 — Teleglob; 21.00 — „O samă de cuvinte...” Dîmtrie Bolintineanu;

VINERI

18.00 — Drumuri și popasuri — emisiune turistică; 18.20 — Buletinul circulației rutiere; 19.00 — Brătara de aur — emisiune pentru tineret. Transmisiune de la Suceava; 20.00 — Actualitatea agricolă. Ați luat avansul? Cum vă îndepliniți obligațiile contractuale; 20.40 — Dialog despre cultură. Publicul așteaptă filme românești de succes; 21.00 — Reflector; 21.15 — Film artistic: „Sfida-rea” — o producție a studiourilor italiene — cu Rosanna Schiaffino.

SIMBATA

16.30 — „Cupa orașului București” la ciclism. Transmisiune de la velodromul „Dinamo”; 18.30 — Mult e dulce și frumoasă — emisiune de limbă rotundă; 20.00 Tele-enciclopedia; 21.10 — Film serial: Războiul; 22.00 — „Intermezzo”. Emisiune muzical-coregrafică de Florica Gheorghescu și Marcela Popescu.

